
NAVIDAD 2023



Nos hemos convertido en un referente para el sector 
de las cestas y lotes de Navidad, manteniendo, desde 
nuestros orígenes, el compromiso con nuestros 
clientes de ofrecerles no sólo los mejores productos 
sino también un excelente servicio.

Queremos acompañarles esta Navidad y por ello 
hemos confeccionado este catálogo con una cuidada 
selección de productos que aúnan calidad, tradición y 
precio.

En esta Navidad tan especial les transmitimos 
nuestros mejores deseos para este próximo año 
2024.

Bienvenidos
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1  Paleta Ibérica 75% ENRIQUE GARCIA Loncheado 100 g

1  Pieza Chorizo Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 250 g

1  Pieza Salchichón Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 250 g

1  Lata Paté de Campaña Reyno Gourmet ARBIZU 130 g

2  Botellas Vino Tinto D.O Rioja MARTINEZ CORTA Crianza 75 cl

1  Botella Vino Blanco D.O Navarra Chardonnay SEÑORIO DE SARRIA 75 cl

1  Botella Cerveza Artesana Lager “Urederra” BREW&ROLL 33 cl

1  Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina  
CAPRICHO DE SANDUA 250 ml

1  Tarro Bonito del Norte en Aceite de Oliva OTARRE 250 g 

1  Lata Espárragos D.O. Navarra 9-12 Gruesos VIUDA CAYO Neto 345 g

1  Bolsa Polvorones de Navarra Reyno Gourmet ANTONIO ANAUT 125 g

1  Tableta Chocolate con Almendra sin Azúcar 62% Reyno Gourmet  
PEDRO MAYO 125 g

1  Estuche Turrón Duro MONERRIS PLANELLES Calidad Suprema 150 g

1  Estuche Turrón Blando MONERRIS PLANELLES Calidad Suprema 150 g

1  Estuche Torta Turrón Chocolate Crujiente Calidad Suprema DELAVIUDA 
130 g

1  Bandeja Mimbre Five 

1  Caja Bandeja Mimbre Pequeña 55x35x21

68.

lotes  solidarios

lote

A través de estos lotes colaboramos directamente con SUTARGI, Centro Especial de Empleo con sede en 
Gipuzkoa y cuya misión es conseguir la integración laboral e inclusión social de personas con discapacidad 
psíquica, física o sensorial y personas en situación de riesgo y/o exclusión social, a través de la oferta de 
empleo, formación, intermediación y asistencia social.

79’95 € + IVA 11’69 €
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1  Paleta Ibérica 75% ENRIQUE GARCIA 
Loncheado 100 g

1  Lata Pate de Campaña Reyno Gourmet 
ERROTAZAR 200 g

1  Botella Vino Tinto D.O Navarra SEÑORIO 
DE SARRIA Crianza 75 cl

1  Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra 
Arbequina CAPRICHO DE SANDUA 250 ml

1  Estuche Flor de Sal Ecológica Navarra 
Reyno Gourmet SALINAS D´ORO 125 g

1  Tableta Chocolate con Almendra sin 
Azúcar 62% Reyno Gourmet PEDRO MAYO 
125 g

1  Caja Cartón Decorada Con Asa 
Troquelada Modelo Maletín F 33x22x8

1  Paleta Reserva Duroc ROSCO 
Loncheado 100 g

1  Lata Paté de Campaña Reyno Gourmet 
ARBIZU 130 g

1  Botella Vino Tinto D.O Navarra 
SEÑORIO DE SARRIA Crianza 75 cl

1  Botella Vino Blanco D.O Navarra 
Chardonnay SEÑORIO DE SARRIA 75 cl

1  Botella De Cerveza Artesana Lager 
“Urederra” BREW&ROLL 33 Cl

1  Lata Bonito del Norte en Aceite de 
Oliva YURRITA Ol-120

1  Estuche Cigarrillos de Tolosa CASA 
ECEIZA 85 g

1  Bolsa Picos Rústicos Gourmet 
OBANDO ARTESANOS 130 g 

1  Estuche Tableta Chocolate Almendra 
con Naranja PANCRACIO 100 g

1  Caja Cartón Decorada Con Asa 
Troquelada Modelo Maletín F 33x22x8

24’95 €

29’95 €

+IVA 3’15€

IVA 4’49€

otarre gourmet

otarre gourmet

lo
te

lo
te

52.

53.
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1  Lata Pate de Campagne con Pimiento 
de Espelette ZUBIA 135 g

1  Pieza Queso Navarro Leche Cruda 
Natural BEIARDI 250 g

2  Botellas Vino Tinto D.O Rioja MARTINEZ 
CORTA Crianza 75 cl

1  Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra 
Arbequina CAPRICHO DE SANDUA 250 ml

1  Estuche Tejas Artesanas de Mantequilla 
CASA VIDAURRE Reyno Gourmet 125 g

1  Estuche Turrón Chocolate Cappuccino 
con Macadamia sin Gluten RAFA 
GORROTXATEGI 200 g

1  Caja Maletin D 36x35x12

1  Paleta Ibérica ROSCO Montánchez 
Loncheado 100 g

1  Pieza Cabecero de Lomo Ibérico 
ROSCO 350 g

1  Lata Paté de Campaña Reyno Gourmet 
ARBIZU 130 g

1  Botella Vino Tinto D.O. Navarra 
INURRIETA Cuatrocientos Crianza 75 cl

1  Botella Vino Blanco D.O. Bierzo 
FOLKLORE Godello 75 cl

1  Botella Aceite de Oliva Virgen Extra Bio 
EL LAGAR DEL SOTO 250 ml

1  Estuche Tejas Artesanas de 
Mantequilla CASA VIDAURRE Reyno 
Gourmet 125 g

1  Estuche Mini Rocas Suizas - Chocolate 
Negro PANCRACIO 70 g

1  Tableta Chocolate Negro Fusionado 
Copos De Oro EKHI

1  Caja Maletin D 36x35x12

39’95 €

49’95 €

+IVA 4’98€

+IVA 6’72€

otarre gourmet

otarre gourmet

lo
te

lo
te

54.

55.
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1  Lomo de Euskal Txerri MASKARADA 
Loncheado 100 g 
1  Paleta de Euskal Txerri MASKARADA 
Loncheado 100 g 
1  Lata Paté de Oca Superior Reyno 
Gourmet MARTIKO 130 g
1  Botella Cava Brut Prima Vides 
CODORNÍU 75 cl
1  Botella Vino Blanco D.O Rueda Verdejo 
MARQUES DE CACERES 75 cl
1  Botella Aceite Navarro Oliva Virgen Extra 
FINCA LA BOQUERA 250 ml
1  Bolsa Pastas de Almendra J. 
ARGUIÑANO 200 g
1  Estuche Tejas de Tolosa Caramelizadas 
sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 75 g
1  Estuche Tableta Chocolate Almendra 
con Naranja PANCRACIO 100 g
1  Tableta Chocolate Negro Fusionado 
Copos De Oro EKHI
1  Capazo Mimbre 32x23x19
1 Caja Cartón Decorada Con Asas 
Troqueladas Modelo Cesta Pequeña 
38x29x41

59’95 € +IVA 8’08€

otarre gourmet

otarre gourmet

lo
te

1  Paleta de Euskal Txerri MASKARADA 
Loncheado 100 g 
1  Lata Bloc de Foie-Gras de Pato 
ERROTAZAR 130 g
1  Pieza Queso Oveja D.O. Idiazabal 
BAZTANGOA 250 g
1  Botella Cava Brut Reserva Essential 
Púrpura JUVÉ & CAMPS 75 cl
1  Botella Vino Tinto D.O. Ribera del 
Duero PORTIA Crianza 75 cl
1  Lata Aceite de Oliva Virgen Extra 
JACOLIVA 500 ml
1  Lata Espárragos D.O. Navarra 6/8 Muy 
Grueso LA CATEDRAL DE NAVARRA 
Neto 345 g
1  Estuche Flor de Sal Ecológica Navarra 
Reyno Gourmet SALINAS D´ORO 125 g
1  Tableta Chocolate Avellanas Artesano 
(Urrakin Egina) MALKORRA 150 g
1  Estuche Cigarrillos de Tolosa CASA 
ECEIZA 85 g
1  Estuche Tableta Chocolate Almendra 
con Naranja PANCRACIO 100 g
1  Estuche Madera 35X28X10

79’95 € +IVA 10’30€

lo
te 57.
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1  Paleta Ibérica 75% ENRIQUE GARCIA 
Loncheado 100 g
1  Pieza Cabecero de Lomo Ibérico ROSCO 350 g
1  Lata Bloc de Foie-Gras de Pato ERROTAZAR 
130 g
1  Pieza Queso D.O. Roncal Reyno Gourmet 
EKIA 500 g
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja AZPILICUETA 
Crianza 75 cl
1  Botella Txakoli D.O. Getaria KPILOTA 75 cl
1  Tarro Cristal Bonito del Norte Fresco en 
Aceite de Oliva Eusko Label ARROYABE 250 g
1  Tarro Mousse de Piparra de Ibarra ZUBELZU 
100 g
1  Estuche Flor de Sal Ecológica Navarra Reyno 
Gourmet SALINAS D´ORO 125 g
1  Estuche Mini Rocas Suizas - Chocolate 
Negro PANCRACIO 70 g
1  Bolsa Polvorones de Navarra Reyno Gourmet 
ANTONIO ANAUT 300 g
1  Estuche Turrón Duro Artesano Suprema sin 
Gluten RAFA GORROTXATEGI 300 g
1  Caja Madera 4 Botellas

2  Paletas de Euskal Txerri MASKARADA 
Loncheado 100 g 
1  Lata Bloc de Foie-Gras de Pato ERROTAZAR 
130 g
1  Tarro Hummus ZUBIA 100 g
1  Pieza Queso Oveja D.O. Idiazabal BAZTANGOA 
500 g
1  Botella Cava Brut Reserva Essential Púrpura 
JUVÉ & CAMPS 75 cl
1  Frasca Pacharán Navarro Etiqueta Negra 
BASARANA 50 cl
1  Botella Vino Tinto D.O. Rioja RAMON BILBAO 
Crianza 75 cl
1  Lata Aceite de Oliva Virgen Extra JACOLIVA 500 
ml
1  Estuche Flor de Sal Ecológica Navarra Reyno 
Gourmet SALINAS D´ORO 125 g
1  Tarro Guindillas de Ibarra Eusko Label IMAZ 180 g
1  Estuche Mini Rocas Suizas - Chocolate Negro 
PANCRACIO 70 g
1  Estuche de 12 Mantecadas Reyno Gourmet 
MANTECADAS SALINAS 160 g
1  Tarro Miel Milflores BERASKA 1/2 Kg
1  Estuche Tejas de Tolosa Caramelizadas sin 
Gluten RAFA GORROTXATEGI 75 g
1  Tableta Turrón Artesano con Toques Cítricos, 
Pasta Avellana y Cobertura Chocolate Blanco 
ORBEA 250 g 
1  Caja Madera 4 Botellas

99’95 €

124’95 €

+IVA 12’74€

+IVA 15’24€

otarre gourmet

otarre gourmet

lo
te

lo
te

58.

59.
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1  Pieza Paleta Ibérica de Cebo 50% Raza 
Ibérica D.O. Guijuelo ALJOMAR 5-5.5 Kg
1  Pieza Cabecero de Lomo Ibérico ROSCO 
350 g
1  Pieza Queso Oveja D.O. Idiazabal 
BAZTANGOA 500 g
1  Botella Cava Gran Plus Ultra Chardonnay 
Brut Nature Reserva CODORNÍU 75 cl
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Alavesa 
CAMPILLO Reserva 75 cl
1  Tarro Cristal Bonito del Norte Fresco en 

Aceite de Oliva Eusko Label ARROYABE 
250 g
1  Lata Espárragos D.O. Navarra 6/8 Muy 
Grueso LA CATEDRAL DE NAVARRA Neto 
345 g
1  Tableta Chocolate Avellanas Artesano 
(Urrakin Egina) MALKORRA 150 g
1  Estuche Tableta Chocolate Almendra 
con Naranja PANCRACIO 100 g
1  Caja Madera Paleta 775x270x125 mm

1  Pieza Paleta Ibérica Bellota 75% Raza 
Ibérica ENRIQUE GARCIA 4,75 Kg
1  Lomo de Euskal Txerri MASKARADA 
Loncheado 100 g 
1  Lata Bloc de Foie-Gras de Pato 
ERROTAZAR 130 g
1  Pieza Queso D.O. Roncal Reyno Gourmet 
EKIA 500 g
1  Botella Cava Brut Nature Reserva Familia 
JUVÉ & CAMPS 75 cl
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja CAMPILLO 
Gran Reserva 75 cl
1  Botella Vino Blanco D.O. Bierzo 
FOLKLORE Godello 75 cl

1  Botella Aceite Navarro Oliva Virgen Extra 
FINCA LA BOQUERA 250 ml
1  Estuche Flor de Sal Ecológica Navarra 
Reyno Gourmet SALINAS D´ORO 125 g
1  Estuche Tejas Artesanas de Mantequilla 
CASA VIDAURRE Reyno Gourmet 125 g
1  Estuche Mini Rocas Suizas - Chocolate 
Negro PANCRACIO 70 g
1  Tableta Chocolate Negro Fusionado 
Copos De Oro EKHI
1  Caja Madera Paleta 775x270x125 mm

174’95 €

240’68 €

+IVA 22’88€

+IVA 31’50€

otarre gourmet

otarre gourmet

lo
te60.

lo
te61.

8
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1  Paleta Ibérica 75% ENRIQUE GARCIA 
Loncheado 100 g

1  Lata Bloc de Foie Gras de Pato Reyno Gourmet 
MARTIKO 130 g

1  Pieza Queso Oveja D.O. Idiazabal BAZTANGOA 
250 g

1  Botella Vino Tinto D.O Rioja MARTINEZ CORTA 
Crianza 75 cl

1  Botella Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo 
BITÁCORA 75 cl

1  Lata Bonito del Norte en Aceite de Oliva ORTIZ 
112 g

1  Tarro Mermelada Extra de Mango y Jengibre 
ZUBIA 50 g

1  Estuche Cigarrillos de Tolosa CASA ECEIZA 85 g
1  Estuche Tejas de Tolosa Caramelizadas sin 

Gluten RAFA GORROTXATEGI 75 g
1  Estuche Tableta Chocolate Almendra con 

Naranja PANCRACIO 100 g
1  Cesto de Seagrass Beige y Natural 33x24x20 
1  Caja Cartón Decorada Con Asas Troqueladas 

Modelo Cesta Pequeña 38x29x41

1  Paleta Ibérica ROSCO Montánchez 
Loncheado 100 g

1  Lata Pate de Campaña Reyno Gourmet 
ERROTAZAR 200 g

1  Pieza Queso Oveja D.O. Idiazabal BAZTANGOA 
250 g

1  Botella Cava Brut Reserva Essential Púrpura 
JUVÉ & CAMPS 75 cl

2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL 
Crianza 75 cl

1  Lata Bonito del Norte en Aceite de Oliva 
YURRITA Ol-120

1  Estuche Bombones Lindor Cornet Leche 
LINDT 75 g

1  Bote Tejas y Cigarrillos de Tolosa CASA 
ECEIZA 160 g

1  Bolsa Polvorones de Navarra Reyno Gourmet 
ANTONIO ANAUT 300 g

1  Estuche Mini Rocas Suizas - Chocolate Negro 
PANCRACIO 70 g

1  Cesto de Seagrass Beige y Natural 33x24x20 
1  Caja Cartón Decorada Con Asas Troqueladas 

Modelo Cesta Pequeña 38x29x41

73 ’95 €

62.

63.

lote

lote

63 ’95 € + IVA 8’63 €

+ IVA 11’01 €
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1  Paleta Reserva Duroc ROSCO Loncheado 100 g
1  Lata Pate de Campaña Reyno Gourmet 

ERROTAZAR 200 g
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA CUMBRERO 

Crianza 75 cl
1  Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra 

Arbequina CAPRICHO DE SANDUA 250 ml
1  Lata Bonito del Norte en Aceite de Oliva ORTIZ 

112 g
1  Tarro Mermelada Extra de Mango y Jengibre 

ZUBIA 50 g
1  Tableta Chocolate Negro Fusionado Copos De 

Oro EKHI
1  Estuche Tableta Chocolate Almendra con 

Naranja PANCRACIO 100 g
1  Estuche Madera 35X28X10

1  Paleta Ibérica 75% ENRIQUE GARCIA 
Loncheado 100 g

1  Pieza Chorizo Ibérico Bellota DEHESA DEL 
YELTES 250 g

1  Pieza Salchichón Ibérico Bellota DEHESA DEL 
YELTES 250 g

1  Lata Paté de Oca Superior Reyno Gourmet 
MARTIKO 130 g

1  Pieza Queso Oveja D.O. Idiazabal BAZTANGOA 
250 g

2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL 
Crianza 75 cl

1  Lata Bonito del Norte en Aceite de Oliva 
YURRITA Ol-120

1  Tarro Mermelada Artesana Arándanos JAKION 
120 g

1  Estuche Madera 35X28X10

49’95 €

64.

65.

lote

lote

39 ’95 € + IVA 6’02 €

+ IVA 6’62  €
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1  Pieza Cabecero de Lomo Ibérico ROSCO 350 g
1  Vino Tinto D.O. Rioja Alavesa ELLE DE 

LANDALUCE
1  Botella Vino Blanco D.O. Bierzo FOLKLORE 

Godello 75 cl
1  Lata Aceite de Oliva Virgen Extra JACOLIVA  

500 ml
1  Lata Espárragos D.O. Navarra 6/8 Muy Grueso 

LA CATEDRAL DE NAVARRA Neto 345 g
1  Estuche Mini Rocas Suizas - Chocolate Negro 

PANCRACIO 70 g
1  Estuche Madera 35X28X10

1  Pieza Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA 
DEL YELTES 500 g aprox.

1  Lata Bloc de Foie Gras de Pato Reyno 
Gourmet MARTIKO 130 g

1  Pieza Queso D.O. Roncal Reyno Gourmet EKIA 
500 g

1  Botella Cava Brut Reserva Essential Púrpura 
JUVÉ & CAMPS 75 cl

1  Vino Tinto D.O. Rioja Alavesa CAPRICHO DE 
LANDALUCE

1  Bombones EKHI GOLD Edible Jewels 22,5 Kilates
1  Estuche Madera 35X28X10

69 ’95 €

66.

67.

lote

lote

59’95 € + IVA 9’23  €

+ IVA 9’64  €
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15 ’95 € + IVA 2’41 €

1 Paleta Reserva Duroc ROSCO Loncheado 100 g 
1 Lata Paté Ibérico a la Trufa Negra ZUBIA 78 g 
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja ALTOS DE BERGASA 

Joven 75 cl  
1 Botella Vino Blanco CUNE Verdejo 75 cl
1 Estuche Surtido Tradicional Mantecados y 

Polvorones DULCESTEPA 120 g
1 Estuche Flores Nevadas DULCESTEPA 100 g 
1 Estuche Torta Turrón Chocolate Crujiente 

Calidad Suprema DELAVIUDA 130 g
1 Caja Cartón Decorada con asa Troquelada 

Modelo A 26X14X33

1.lote

24 ’45 € + IVA 2’76 €

1 Paleta Reserva Duroc ROSCO Loncheado 100 g
1 Pieza Chorizo Vela Bellota Ibérico DEHESA DEL 

YELTES 150 g
1 Pieza Salchichón Vela Bellota Ibérico DEHESA 

DEL YELTES 150 g
1 Lata Paté Ibérico a la Trufa Negra ZUBIA 78 g
1 Pieza Queso Navarro Leche Cruda Natural 

BEIARDI 250 g
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja ALTOS DE BERGASA 

Joven 75 cl
1 Botella Vino Blanco CUNE Verdejo 75 cl
1 Estuche Surtido Tradicional Mantecados  y 

Polvorones E. MORENO 200 g
1 Estuche Trufas Chocolate ANTIU XIXONA 100 g
1 Caja Cartón Decorada con asa Troquelada 

Modelo A 26X14X33

2.lote
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1 Paleta Reserva Duroc ROSCO Loncheado 100 g
1 Lata Paté Ibérico a la Trufa Negra ZUBIA 78 g
1 Botella Cava Brut Nature MARQUES DE MOJA 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja ALTOS DE BERGASA Crianza 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo BITÁCORA 75 cl
1 Lata Bonito del Norte en Aceite de Oliva YURRITA Ol-120
1 Estuche Trufas Chocolate ANTIU XIXONA 100 g

1 Estuche Figuritas de Mazapán LA FAMA Calidad Suprema 100 g
1 Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones DULCESTEPA 120 g
1 Bolsa Picos Rústicos Gourmet OBANDO ARTESANOS 130 g 
1 Estuche Turrón Duro MONERRIS PLANELLES Calidad Suprema 150 g
1 Estuche Torta Turrón Chocolate Crujiente Calidad Suprema DELAVIUDA 130 g
1 Caja Cartón Decorada con asa Troquelada Modelo B 43x32x12

3.lote 29 ’46 € + IVA 4’31 €
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1 Paleta Reserva Duroc ROSCO Loncheado 100 g
1 Lomo Reserva ROSCO Loncheado 100 g
1 Lata Paté Ibérico a la Trufa Negra ZUBIA 78 g
1 Botella Cava Brut Nature MARQUES DE MOJA 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja ALTOS DE BERGASA Crianza 75 cl
1 Botella Vino Blanco CUNE Verdejo 75 cl
1 Lata Bonito del Norte en Aceite de Oliva YURRITA Ol-120
1 Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones E. MORENO 200 g

1 Estuche Trufas Chocolate ANTIU XIXONA 100 g
1 Estuche Cigarrillos de Tolosa CASA ECEIZA 85 g
1 Estuche Torta Milhojas DULCESTEPA 100 g
1 Estuche Flores Nevadas DULCESTEPA 100 g
1 Estuche Turrón Duro MONERRIS PLANELLES Calidad Suprema 150 g
1 Estuche Torta Turrón Chocolate Crujiente Calidad Suprema DELAVIUDA 130 g
1 Caja Cartón Decorada con asa Troquelada Modelo B 43x32x12

4.lote 36’75 € + IVA 5’08 €
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1 Paleta Ibérica ROSCO Montánchez Loncheado 100 g
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 250 g
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 250 g
1 Lata Paté Ibérico a la Trufa Negra ZUBIA 78 g
1 Botella Cava Brut Nature MARQUES DE MOJA 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA EGUÍA Crianza 75 cl
1 Botella Vino Blanco Frizzante FIZZY Verdejo 5,5º 75 cl
1 Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones E. MORENO 200 g

1 Estuche Trufas Chocolate ANTIU XIXONA 100 g
1 Estuche Flores Nevadas DULCESTEPA 100 g
1 Estuche Tejas de Tolosa CASA ECEIZA 70 g
1 Estuche Almendras Caramelizadas y Bañadas en Chocolate 1880 80 g
1 Estuche Turrón Duro MONERRIS PLANELLES Calidad Suprema 150 g
1 Estuche Turrón Blando MONERRIS PLANELLES Calidad Suprema 150 g
1 Estuche Torta Turrón Chocolate Crujiente Calidad Suprema DELAVIUDA 130 g
1 Caja Cartón Decorada con asa Troquelada Modelo B 43x32x12

5.lote 42’15 € + IVA 5’64 €
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1 Paleta Ibérica 75% ENRIQUE GARCIA Loncheado 100 g
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 250 g
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 250 g
1 Lata Mousse de Foie Gras de Pato Reyno Gourmet ERROTAZAR 200 g
1 Pieza Queso Navarro Leche Cruda Natural BEIARDI 250 g
1 Botella Cava CODORNÍU Clásico Reserva Brut Nature 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA EGUÍA Crianza 75 cl
2 Botellas Vino Blanco CUNE Verdejo 75 cl

1 Tarro Bonito del Norte en Aceite de Oliva OTARRE 250 g 
1 Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones E. MORENO 200 g
1 Estuche Flores Nevadas DULCESTEPA 100 g
1 Estuche Trufas Chocolate ANTIU XIXONA 100 g
1 Tableta Chocolate con Almendra sin Azúcar 62% Reyno Gourmet PEDRO MAYO 125 g
1 Estuche Turrón Chocolate Crujiente Etiq. Roja ANTIU XIXONA Calidad Suprema 200 g
1 Caja Cartón Decorada con asa Troquelada Modelo B 43x32x12

6.lote 48’95 € + IVA 6’19 €
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1  Paleta Ibérica 75% ENRIQUE GARCIA Loncheado 100 g
1  Pieza Chorizo Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 250 g
1  Pieza Salchichón Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 250 g
1  Lata Paté de Hígado de Pato ZUBIA 100 g
1  Botella Cava Cuvée Brut Nature 1887 CAVAS HILL 75 cl
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA CUMBRERO Crianza 75 cl
1  Botella Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo BITÁCORA 75 cl
1  Tarro Pimiento Piquillo Tiras CONSERVAS ASENSIO Navarra Neto 280 g
1  Estuche Bombones Caja Roja NESTLÉ 100 g

1  Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones E. MORENO 200 g
1  Estuche Cigarrillos de Tolosa CASA ECEIZA 85 g
1  Tarro Mermelada Extra de Mango y Jengibre ZUBIA 50 g
1  Estuche Artesanitos al Chocolate E. MORENO 100 g
1  Estuche Turrón Duro MONERRIS PLANELLES Calidad Suprema 150 g
1  Estuche Turrón Blando MONERRIS PLANELLES Calidad Suprema 150 g
1  Estuche Torta Turrón Chocolate Crujiente Calidad Suprema DELAVIUDA 130 g
1  Caja Cartón Decorada con Asa Troquelada Modelo B 58x32x13

7.lote 54’25 € + IVA 7’61 €
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1  Paleta Ibérica 75% ENRIQUE GARCIA Loncheado 100 g
1  Pieza Chorizo Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 250 g
1  Pieza Salchichón Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 250 g
1  Lata Mousse de Foie Gras de Pato Reyno Gourmet ERROTAZAR 200 g
1  Pieza Queso Oveja D.O. Idiazabal BAZTANGOA 250 g
1  Botella Cava Cuvée Brut Nature 1887 CAVAS HILL 75 cl
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja ALCORTA Crianza 75 cl
1  Botella Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo MONOPOLE Siglo XXI 75 cl

1  Estuche Bombones Caja Roja NESTLÉ 100 g
1  Estuche Tejas de Tolosa CASA ECEIZA 70 g
1  Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones E. MORENO 200 g
1  Estuche Delicias Rellenas de Turrón ANTIU XIXONA 100 g
1  Estuche Flores Nevadas DULCESTEPA 100 g
1  Estuche Turrón Duro MONERRIS PLANELLES Calidad Suprema 150 g
1  Estuche Turrón Blando MONERRIS PLANELLES Calidad Suprema 150 g
1  Caja Cartón Decorada con asa Troquelada Modelo B 58x32x13

8.lote 58’95 € + IVA 7’63 €
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1  Paleta Ibérica ROSCO Montánchez Loncheado 100 g
1  Pieza Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Pieza Salchichón Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Lata Paté de Campaña Reyno Gourmet ARBIZU 130 g
1  Pieza Queso Navarro Leche Cruda Natural BEIARDI 250 g
1  Botella Cava Brut Nature MARQUES DE MOJA 75 cl 
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA EGUÍA Crianza 75 cl
1  Botella Vino Blanco CUNE Verdejo 75 cl 
1  Tarro Pimiento Piquillo Tiras CONSERVAS ASENSIO Navarra Neto 280 g

1  Estuche Bombones Lindor Cornet Leche LINDT 75 g
1  Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones E. MORENO 200 g
1  Estuche Cigarrillos de Tolosa CASA ECEIZA 85 g 
1  Tableta Chocolate Negro Artesano con Nueces y Pasas Reyno Gourmet ORBEA 125 g
1  Estuche Flores Nevadas DULCESTEPA 100 g 
1  Estuche Turrón Duro MONERRIS PLANELLES Calidad Suprema 150 g
1  Estuche Turrón Blando MONERRIS PLANELLES Calidad Suprema 150 g
1  Estuche Torta Turrón Chocolate Crujiente Calidad Suprema DELAVIUDA 130 g
1  Caja Cartón Decorada con Asa Modelo C 58x32x13

9.lote 63’57 € + IVA 7’81 €
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1  Paleta Ibérica ROSCO Montánchez Loncheado 100 g
1  Pieza Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Pieza Salchichón Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Lata Pate de Campaña Reyno Gourmet ERROTAZAR 200 g
1  Pieza Queso Navarro Leche Cruda Natural BEIARDI 250 g
1  Botella Cava CODORNÍU Clásico Reserva Brut Nature 75 cl
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL Crianza 75 cl
1  Botella Vino Blanco Frizzante FIZZY Verdejo 5,5º 75 cl
1  Lata Bonito del Norte en Aceite de Oliva YURRITA Ol-120
1  Estuche Bombones Chocolate con Leche DELAVIUDA 100 g

1  Tableta Chocolate Negro Artesano con Nueces y Pasas Reyno Gourmet ORBEA 125 g
1  Estuche Biscuits de Naranja E. MORENO 100 g
1  Tarro Mermelada Extra de Mango y Jengibre ZUBIA 50 g
1  Estuche Almendras Caramelizadas y Bañadas en Chocolate 1880 80 g
1  Bolsa Polvorones de Navarra Reyno Gourmet ANTONIO ANAUT 125 g
1  Estuche Turrón Duro MONERRIS PLANELLES Calidad Suprema 150 g
1  Estuche Turrón Blando MONERRIS PLANELLES Calidad Suprema 150 g
1  Estuche Torta Turrón Chocolate Crujiente Calidad Suprema DELAVIUDA 130 g
1  Caja Cartón Decorada con asa Troquelada Modelo B 58x32x13

10.lote 69’36 € + IVA  8’71 €
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1  Paleta Ibérica 75% ENRIQUE GARCIA Loncheado 100 g
1  Pieza Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Pieza Salchichón Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Lata Mousse de Foie Gras de Pato Reyno Gourmet ERROTAZAR 200 g
1  Pieza Queso Navarro Leche Cruda Natural BEIARDI 500 g
1  Botella Cava CODORNÍU Clásico Reserva Brut Nature 75 cl
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA CUMBRERO Crianza 75 cl
1  Botella Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA Verdejo 75 cl
1  Botella Aceite Oliva Virgen Extra IZNAOLIVA 250 ml

1  Tarro Bonito del Norte en Aceite de Oliva OTARRE 250 g 
1  Tarro Pimiento Piquillo Tiras CONSERVAS ASENSIO Navarra Neto 280 g
1  Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones E. MORENO 200 g
1  Estuche Trufas Chocolate ANTIU XIXONA 100 g
1  Estuche Turrón Duro MONERRIS PLANELLES Calidad Suprema 150 g
1  Estuche Turrón Blando MONERRIS PLANELLES Calidad Suprema 150 g
1  Estuche Tableta Chocolate Almendra con Naranja PANCRACIO 100 g
1  Estuche Torta Turrón Chocolate Crujiente Calidad Suprema DELAVIUDA 130 g
1  Caja Cartón Decorada con Asa Modelo C 58x32x13

11.lote 74’77 € + IVA 8’58 €
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1  Paleta Ibérica 75% ENRIQUE GARCIA Loncheado 100 g
1  Pieza Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Pieza Salchichón Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Lata Paté de Oca Superior Reyno Gourmet MARTIKO 130 g
1  Pieza Queso Oveja D.O. Idiazabal BAZTANGOA 250 g
1  Botella Cava CODORNÍU Clásico Reserva Brut Nature 75 cl
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL Crianza 75 cl
1  Botella Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA Verdejo 75 cl
1  Botella Aceite Oliva Virgen Extra IZNAOLIVA 250 ml
1  Tarro Espárrago D.O. Navarra 8/12 ASENSIO 1/2 Kg. Neto 345 g

1  Estuche Bombones Caja Roja NESTLÉ 100 g
1  Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones E. MORENO 200 g
1  Estuche Trufas Chocolate ANTIU XIXONA 100 g
1  Estuche Flores Nevadas DULCESTEPA 100 g
1  Estuche Tejas de Tolosa Caramelizadas sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 75 g
1  Tableta Chocolate con Almendra sin Azúcar 62% Reyno Gourmet PEDRO MAYO 125 g
1  Estuche Turrón Duro MONERRIS PLANELLES Calidad Suprema 150 g
1  Estuche Turrón Blando MONERRIS PLANELLES Calidad Suprema 150 g
1  Estuche Torta Turrón Chocolate Crujiente Calidad Suprema DELAVIUDA 130 g
1  Caja Cartón Decorada con Asa Modelo C 58x32x13

12.lote 79’95 € + IVA 9’52 €
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1  Paleta Ibérica 75% ENRIQUE GARCIA Loncheado 100 g
1  Pieza Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Pieza Salchichón Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Lata Mousse de Foie Gras de Pato Reyno Gourmet ERROTAZAR 200 g
1  Pieza Queso Oveja D.O. Idiazabal BAZTANGOA 250 g
2  Botellas Cava Cuvée Brut Nature 1887 CAVAS HILL 75 cl
2  Botellas Vino Tinto D.O Rioja MARTINEZ CORTA Crianza 75 cl
1  Botella Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo MONOPOLE Siglo XXI 75 cl
1  Tarro Bonito del Norte en Aceite de Oliva OTARRE 250 g 
1  Tarro Pimiento Piquillo Tiras CONSERVAS ASENSIO Navarra Neto 280 g

1  Estuche Cigarrillos Mixtos de Tolosa CASA ECEIZA 120 g
1  Estuche Biscuits de Naranja E. MORENO 100 g
1  Estuche Trufas Chocolate ANTIU XIXONA 100 g
1  Tarro Mermelada Extra de Mango y Jengibre ZUBIA 50 g
1  Tableta Chocolate Negro Artesano con Nueces y Pasas Reyno Gourmet ORBEA 125 g
1  Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones E. MORENO 200 g
1	 	Estuche	Turrón	Alicante	D.O.	Jijona	Calidad	Suprema	PICÓ	200	g
1	 	Estuche	Turrón	Jijona	D.O.	Jijona	Calidad	Suprema	PICÓ	200	g
1  Estuche Torta Turrón Chocolate Crujiente Calidad Suprema DELAVIUDA 130 g
1  Caja Cartón Decorada con Asa Modelo C 58x32x13

13.lote 84’95 € + IVA 10’93 €
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1  Paleta Ibérica 75% ENRIQUE GARCIA Loncheado 100 g
1  Pieza Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Pieza Salchichón Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Lata Bloc de Foie Gras de Pato Reyno Gourmet MARTIKO 130 g
1  Botella Cava Gran Plus Ultra Chardonnay Brut Nature Reserva  

CODORNÍU 75 cl
1  Botella Ginebra Premium British LONDON Dry Gin  70 cl
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL Crianza 75 cl
1  Botella Aceite Oliva Virgen Extra IZNAOLIVA 250 ml
1  Lata Bonito del Norte en Aceite de Oliva YURRITA Ol-120

1  Estuche Bombones Lindor Cornet Leche LINDT 200 g
1  Tableta Chocolate con Almendra sin Azúcar 62% Reyno Gourmet PEDRO MAYO 125 g
1  Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones E. MORENO 200 g
1  Tarro Mermelada Extra de Mango y Jengibre ZUBIA 50 g
1  Estuche Torta Milhojas DULCESTEPA 100 g
1	 	Estuche	Turrón	Alicante	D.O.	Jijona	Etiqueta	Blanca	Calidad	Suprema	ANTIU	XIXONA	

200 g
1	 	Estuche	Turrón	Jijona	D.O.	Jijona	Etiqueta	Blanca	Calidad	Suprema	ANTIU	XIXONA	

200 g
1  Estuche Torta Turrón Chocolate Crujiente Calidad Suprema DELAVIUDA 130 g
1  Caja Cartón Decorada con Asa Modelo C 58x32x13

14.lote 89’95 € + IVA  12’71 €
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1  Paleta Ibérica 75% ENRIQUE GARCIA Loncheado 100 g
1  Pieza Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Pieza Salchichón Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Lata Paté de Campaña Reyno Gourmet ARBIZU 130 g
1  Pieza Queso Oveja D.O. Idiazabal BAZTANGOA 250 g
1  Botella Cava Brut Reserva Essential Púrpura JUVÉ & CAMPS 75 cl
1  Botella Ginebra Premium British LONDON Dry Gin  70 cl
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL Crianza 75 cl
1  Botella Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA Verdejo 75 cl
2  Botellas Tónica Original & Toque de Lima Premium SCHWEPPES 200 ml
1  Botella Aceite Oliva Virgen Extra IZNAOLIVA 250 ml

1  Estuche Trufas Chocolate ANTIU XIXONA 100 g
1  Estuche Cigarrillos de Tolosa CASA ECEIZA 85 g
1  Bolsa Polvorones de Navarra Reyno Gourmet ANTONIO ANAUT 125 g
1  Estuche Tejas de Tolosa Caramelizadas sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 75 g
1  Tarro Mermelada Extra de Mango y Jengibre ZUBIA 50 g
1	 	Estuche	Turrón	Alicante	D.O.	Jijona	Calidad	Suprema	PICÓ	200	g
1	 	Estuche	Turrón	Jijona	D.O.	Jijona	Calidad	Suprema	PICÓ	200	g
1  Estuche Torta Turrón Chocolate Crujiente Calidad Suprema DELAVIUDA 130 g
1  Estuche Turrón Chocolate con Almendras Etiqueta Blanca ANTIU XIXONA Calidad 

Suprema 200 G
1  Caja Cartón Decorada con Asa Modelo C 58x32x13

15.lote 99’95 € + IVA 14’06 €
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1  Paleta Ibérica 75% ENRIQUE GARCIA Loncheado 100 g
1  Lomo Ibérico 75% ENRIQUE GARCIA Loncheado 100 g
1  Pieza Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Pieza Salchichón Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Lata Bloc de Foie Gras de Pato Reyno Gourmet MARTIKO 130 g
1  Pieza Queso Oveja D.O. Idiazabal BAZTANGOA 250 g
1  Botella Cava Gran Plus Ultra Chardonnay Brut Nature Reserva CODORNÍU 75 cl
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Alavesa MARQUÉS DE VITORIA Crianza 75 cl
1  Botella Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo MONOPOLE Siglo XXI 75 cl
1  Botella Aceite Oliva Virgen Extra IZNAOLIVA 250 ml

1  Tarro Pimiento Piquillo Tiras CONSERVAS ASENSIO Navarra Neto 280 g
1  Estuche Bombones Caja Roja NESTLÉ 200 g
1  Estuche Cigarrillos de Tolosa CASA ECEIZA 85 g
1  Estuche Flores Nevadas DULCESTEPA 100 g
1  Estuche Almendras Caramelizadas y Bañadas en Chocolate 1880 80 g
1  Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones DULCESTEPA 300 g
1  Estuche Turrón Duro Artesano Suprema sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 300 g
1  Estuche Turrón Blando Artesano Suprema sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 300 g
1  Estuche Tableta Chocolate Almendra con Naranja PANCRACIO 100 g
1  Caja Cartón Decorada con Asa Modelo C 58x32x13

16.lote 113’47 € + IVA 13’79 €
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1  Paleta Ibérica 75% ENRIQUE GARCIA Loncheado 100 g
1  Pieza Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Pieza Salchichón Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Lata Bloc de Foie Gras de Pato Reyno Gourmet MARTIKO 130 g
1  Pieza Queso Oveja D.O. Idiazabal BAZTANGOA 250 g
1  Botella Cava Gran Plus Ultra Chardonnay Brut Nature Reserva CODORNÍU 

75 cl
1  Botella Ginebra Premium THE BOTANICAL’S London Dry 70 cl
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja GRAN ALBINA Reserva 75 cl
1  Botella Vino Blanco CUNE Verdejo 75 cl

1  Botella Aceite Oliva Virgen Extra IZNAOLIVA 250 ml
1  Tarro Bonito del Norte Fresco en Aceite de Oliva Eusko Label ARROYABE 250 g
1  Estuche Bombones Caja Roja NESTLÉ 100 g
1  Estuche Polvorones de Almendra 1880 100 g
1  Estuche Cigarrillos de Tolosa CASA ECEIZA 85 g
1  Tableta Chocolate Negro Artesano con Nueces y Pasas Reyno Gourmet ORBEA 

125 g
1  Estuche Turrón Duro Artesano Suprema sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 300 g
1  Estuche Turrón Blando Artesano Suprema sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 300 g
1  Caja Cartón Decorada con Asa Modelo C 58x32x13

17.lote 128’47 € + IVA 17’86 €
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1  Pieza Queso Curado Oveja Leche Cruda LAVEGA 250 g
1  Botella Sidra Espumosa sin Alcohol LA ASTURIANA 70 cl
1  Botella Zumo Melocotón ROSTOY 1 L
1  Botella Zumo Piña ROSTOY 1 L
1  Botella Aceite Oliva Virgen Extra IZNAOLIVA 250 ml
1  Lata Bonito en Aceite Oliva LA LATA 120 g
1  Tarro Espárragos Cojonudos 6/9 CELORRIO ½ Kg. Neto 330 g
1  Tarro Pimiento Piquillo Entero CELORRIO 314 g

1  Lata Piña en su Jugo CELORRIO ¾ Kg. Neto 560 g
1  Estuche Trufas Chocolate LACASA 85 g
1 Estuche Neulas Artesanas MUNDOBARQUILLO 50 g
1  Estuche Galletas Saladas Krit CUÉTARA 100 g
1  Estuche Dátiles CASA BARBERÁ 100 g
1  Estuche Figuritas de Mazapán LA FAMA Calidad Suprema 100 g
1		 Estuche	Turrón	Alicante	D.O.	Jijona	Calidad	Extra	PICÓ	150	g
1		 Estuche	Turrón	Jijona	D.O.	Jijona	Calidad	Extra	PICÓ	150	g
1  Caja Cartón con Asa Modelo B 43x32x12
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1  Pieza Chorizo Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 150 g
1  Pieza Salchichón Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 150 g
1  Tarro Crema de Foie Hígado Cerdo ZUBIA 100 g
1  Pieza Queso Curado Mezcla CERRATO 250 g
1  Botella Vino Tinto D.O. Rioja ALTOS DE BERGASA Crianza 75 cl
1 Botella Vino Blanco CUNE Verdejo 75 cl
1  Lata Bonito en Aceite Oliva LA LATA 120 g
1  Tarro Pimiento Piquillo Entero CELORRIO 314 g
1  Tarro Mermelada Fresa COQUET 340 g

1  Estuche Bombones Chocolate con Leche LACASA 72 g
1  Bolsa Nueces Cáscara Natural CASA BARBERÁ 150 g
1  Estuche Figuritas de Mazapán LA FAMA Calidad Suprema 100 g
1		Estuche	Torta	Guirlache	con	Ajonjolí	PICÓ	150	g
1		Estuche	Turrón	Jijona	D.O.	Jijona	Extra	PICÓ	150	g
1		Estuche	Turrón	Yema	Tostada	Suprema	Artesanía	ENRIQUE	GARRIGÓS	150	g
1  Estuche Turrón Chocolate Crujiente Suprema TRAPA 150 g
1  Caja Cartón Decorada 3 botellas 33x31x10

41 ’95 € + IVA  4,88 €
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19.lote

44 ’95 € + IVA 4,59 €
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1  Botella Vino Tinto D.O. Rioja FAUSTINO RIVERO 75 cl
1  Botella Vino Blanco CUNE Verdejo 75 cl
1  Botella Aceite Oliva Virgen Extra IZNAOLIVA 250 ml
1  Lata Hummus INDALITOS 110 g
1  Tarro Espárragos Cojonudos 6/9 CELORRIO ½ Kg. Neto 330 g
1  Tarro Pimiento Piquillo Entero CELORRIO 314 g
1  Tarro Corazones Alcachofa 8/12 CELORRIO 314 g
1  Tarro Setas de Cultivo CELORRIO 320 g Neto 285 g

1  Botella Vino Tinto D.O. Rioja MARQUÉS DE CÁCERES Ecológico Bio 75 cl
1  Botella Cava Cuvée Original Brut Nature CODORNIU 75 cl
1  Tarro Alcachofas Ecológicas Mitades al Natural EMPERATRIZ 320 g Neto 200 g
1  Tarro Habitas Ecológicas Aceite Oliva EMPERATRIZ 212 g Neto 190 g
1  Tarro Tomate Seco Ecológico Aceite Oliva EMPERATRIZ 155 g Neto 95 g

1  Lata Piña en su Jugo CELORRIO ¾ Kg. Neto 560 g
1  Estuche Trufas Chocolate LACASA 85 g
1 Estuche Neulas Artesanas MUNDOBARQUILLO 50 g
1  Estuche Galletas Saladas Krit CUÉTARA 100 g
1  Estuche Dátiles CASA BARBERÁ 100 g
1  Estuche Figuritas de Mazapán LA FAMA Calidad Suprema 100 g
1		 Estuche	Turrón	Alicante	D.O.	Jijona	Calidad	Extra	PICÓ	150	g
1		 Estuche	Turrón	Jijona	D.O.	Jijona	Calidad	Extra	PICÓ	150	g
1  Caja Cartón con Asa Modelo B 43x32x12

1  Tarro Mermelada Fresa COQUET 340 g
1  Bolsa Nueces Cáscara Natural CASA BARBERÁ 150 g
1  Estuche Dátiles CASA BARBERÁ 100 g
1  Bolsa Cacahuete Frito Aceite Oliva CASA BARBERÁ 50 Grs.
1  Estuche Polvorones Bio EL LOBO 200 g
1  Bolsa Chocolate a la Taza Cacao Polvo LACASA 200 Grs.
1  Estuche Figuritas de Mazapán LA FAMA Calidad Suprema 100 g
1  Tableta Turrón a la Piedra Calidad Suprema GALIANA & SIRVENT 190 g
1  Caja Cartón con Asa Modelo B 43x32x12

1  Estuche Polvorones Bio EL LOBO 200 g
1  Tableta Turrón a la Piedra Calidad Suprema GALIANA & SIRVENT 190 g
1  Tableta Turrón Almendra y Fruta Bio-Vegano Suprema DELICATALIA 165 g
1  Caja Cartón Maletín A 34x27x9

49 ’95 € + IVA 6’52 €
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1  Estuche Bombones Chocolate con Leche LACASA 72 g
1  Bolsa Nueces Cáscara Natural CASA BARBERÁ 150 g
1  Estuche Figuritas de Mazapán LA FAMA Calidad Suprema 100 g
1		Estuche	Torta	Guirlache	con	Ajonjolí	PICÓ	150	g
1		Estuche	Turrón	Jijona	D.O.	Jijona	Extra	PICÓ	150	g
1		Estuche	Turrón	Yema	Tostada	Suprema	Artesanía	ENRIQUE	GARRIGÓS	150	g
1  Estuche Turrón Chocolate Crujiente Suprema TRAPA 150 g
1  Caja Cartón Decorada 3 botellas 33x31x10

lote

43 ’95 € + IVA 5,23 €
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1  Pieza Paleta Serrana Gran Reserva ROSCO 4,5 Kg
1  Pieza Chorizo Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 250 g
1  Pieza Salchichón Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 250 g
1  Lata Mousse de Foie Gras de Pato Reyno Gourmet ERROTAZAR 200 g
1  Pieza Queso Navarro Leche Cruda Natural BEIARDI 250 g
2  Botellas Cava Brut Nature MARQUES DE MOJA 75 cl
1  Botella Vino Tinto D.O. Rioja ALTOS DE BERGASA Crianza 75 cl
1  Botella Vino Blanco CUNE Verdejo 75 cl
1  Botella Aceite Oliva Virgen Extra IZNAOLIVA 250 ml
1  Lata Bonito del Norte en Aceite de Oliva YURRITA Ol-120
1  Tarro Espárrago D.O. Navarra 8/12 ASENSIO 1/2 Kg. Neto 345 g

1  Estuche Bombones Chocolate con Leche DELAVIUDA 100 g
1  Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones DULCESTEPA 300 g
1  Estuche Cigarrillos de Tolosa CASA ECEIZA 85 g
1  Estuche Biscuits de Naranja E. MORENO 100 g
1  Estuche Trufas Chocolate ANTIU XIXONA 100 g
1  Tarro Mermelada Extra de Mango y Jengibre ZUBIA 50 g
1  Estuche Turrón Duro MONERRIS PLANELLES Calidad Suprema 150 g
1  Estuche Turrón Blando MONERRIS PLANELLES Calidad Suprema 150 g
1  Estuche Torta Turrón Chocolate Crujiente Calidad Suprema DELAVIUDA 130 g
1  Caja Cartón Decorada con Asa Modelo E80 Gourmet 77x39x15

22.lote 99’95 € + IVA 11’41 €
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1  Pieza Paleta Reserva Duroc CENTELLES Y BUJ 4–4,5 kg 
1  Lomo Ibérico 75% ENRIQUE GARCIA Loncheado 100 g
1  Pieza Chorizo Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 250 g
1  Pieza Salchichón Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 250 g
1  Lata Pate de Campagne con Pimiento de Espelette ZUBIA 135 g
1  Pieza Queso Oveja D.O. Idiazabal BAZTANGOA 250 g
2  Botellas Cava Brut Nature MARQUES DE MOJA 75 cl
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja ALCORTA Crianza 75 cl
1  Botella Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo BITÁCORA 75 cl
1  Botella Aceite Oliva Virgen Extra IZNAOLIVA 250 ml
1  Tarro Bonito del Norte en Aceite de Oliva OTARRE 250 g 
1  Tarro Espárrago D.O. Navarra 8/12 ASENSIO 1/2 Kg. Neto 345 g
1  Tarro Pimiento Piquillo Tiras CONSERVAS ASENSIO Navarra Neto 280 g

1  Estuche Bombones Caja Roja NESTLÉ 100 g
1  Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones DULCESTEPA 300 g
1  Estuche Tejas de Tolosa CASA ECEIZA 70 g
1  Estuche Flores Nevadas DULCESTEPA 100 g
1  Tableta Chocolate con Almendra sin Azúcar 62% Reyno Gourmet PEDRO MAYO 125 g
1	 	Estuche	Barquillos	al	Cacao	Calidad	Suprema	PICÓ	75	g
1  Tarro Mermelada Extra de Mango y Jengibre ZUBIA 50 g
1	 	Estuche	Turrón	Alicante	D.O.	Jijona	Etiqueta	Blanca	Calidad	Suprema	ANTIU	XIXONA	

200 g
1	 	Estuche	Turrón	Jijona	D.O.	Jijona	Etiqueta	Blanca	Calidad	Suprema	ANTIU	XIXONA	

200 g
1  Estuche Torta Turrón Chocolate Crujiente Calidad Suprema DELAVIUDA 130 g
1  Caja Cartón Decorada con Asa Modelo E80 Gourmet 77x39x15

23.lote 134’95 € +IVA 15’51 €
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1  Pieza Paleta Ibérica Cebo 50% Raza Ibérica FINCA DEL PUERTO 4,5-5 Kg
1  Pieza Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Pieza Salchichón Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Lata Pate de Campaña Reyno Gourmet ERROTAZAR 200 g
1  Pieza Queso Oveja D.O. Idiazabal BAZTANGOA 500 g
2  Botellas Cava Cuvée Brut Nature 1887 CAVAS HILL 75 cl
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL Crianza 75 cl
1  Botella Vino Blanco D.O Navarra Chardonnay SEÑORIO DE SARRIA 75 cl
1  Tarro Bonito del Norte Fresco en Aceite de Oliva Eusko Label ARROYABE 

250 g

1  Tarro Espárrago D.O. Navarra 8/12 ASENSIO 1/2 Kg. Neto 345 g
1  Tarro Pimiento Piquillo Tiras CONSERVAS ASENSIO Navarra Neto 280 g
1  Estuche Bombones Caja Roja NESTLÉ 100 g
1  Estuche Tejas de Tolosa Caramelizadas sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 75 g
1  Estuche Trufas Chocolate ANTIU XIXONA 100 g
1  Estuche Flores Nevadas DULCESTEPA 100 g
1  Estuche Surtido Tradicional Mantecados  y Polvorones E. MORENO 200 g
1  Estuche Turrón Duro MONERRIS PLANELLES Calidad Suprema 150 g
1  Estuche Turrón Blando MONERRIS PLANELLES Calidad Suprema 150 g
1  Caja Cartón Decorada con Asa Modelo E80 Gourmet 77x39x15

24.lote 169’45 € + IVA18’89 €
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1	 	Pieza	Paleta	Ibérica	de	Cebo	50%	Raza	Ibérica	D.O.	Guijuelo	ALJOMAR	
5-5.5 Kg

1  Pieza Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Pieza Salchichón Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g 

aprox.
1  Lata Bloc de Foie Gras de Pato Reyno Gourmet MARTIKO 130 g
1  Pieza Queso Oveja D.O. Idiazabal BAZTANGOA 500 g
1  Botella Cava Cuvée Brut Nature 1887 CAVAS HILL 75 cl
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Alavesa VIÑA REAL Crianza 75 cl
1  Botella Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA Verdejo 75 cl
1  Tarro Bonito del Norte Fresco en Aceite de Oliva Eusko Label 

ARROYABE 250 g
1  Lata Espárragos D.O. Navarra 9-12 Gruesos VIUDA CAYO Neto 345 g

1  Tarro Pimiento Piquillo Tiras CONSERVAS ASENSIO Navarra Neto 280 g
1  Estuche Trufas Chocolate ANTIU XIXONA 100 g
1  Tarro Mermelada Extra de Mango y Jengibre ZUBIA 50 g
1  Bolsa Polvorones de Navarra Reyno Gourmet ANTONIO ANAUT 125 g
1  Estuche Almendras Caramelizadas y Bañadas en Chocolate 1880 80 g
1  Estuche Cigarrillos Mixtos de Tolosa CASA ECEIZA 120 g
1  Bolsa Picos Rústicos Gourmet OBANDO ARTESANOS 130 g 
1  Estuche Turrón Duro Artesano Suprema sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 300 g
1  Estuche Turrón Blando Artesano Suprema sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 300 g
1  Estuche Torta Turrón Chocolate Crujiente Calidad Suprema DELAVIUDA 130 g
1  Estuche Tableta Chocolate Almendra con Naranja PANCRACIO 100 g
1  Caja Cartón Decorada con Asa Modelo E80 Gourmet 77x39x15

25.lote 199’95 € + IVA 21’90  €
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1  Pieza Paleta Ibérica Bellota 75% Raza Ibérica ENRIQUE GARCIA 4,75 Kg
1  Lomo Ibérico 75% ENRIQUE GARCIA Loncheado 100 g
1  Pieza Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Pieza Salchichón Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Lata Bloc de Foie Gras de Pato Reyno Gourmet MARTIKO 130 g
1  Pieza Queso Oveja D.O. Idiazabal BAZTANGOA 500 g
1  Botella Cava Gran Plus Ultra Chardonnay Brut Nature Reserva CODORNÍU 75 cl
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja GRAN ALBINA Reserva 75 cl
1  Botella Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo MONOPOLE Siglo XXI 75 cl
1  Tarro Bonito del Norte Fresco en Aceite de Oliva Eusko Label ARROYABE 250 g
1  Lata Espárragos D.O. Navarra 9-12 Gruesos VIUDA CAYO Neto 345 g
1  Tarro Pimiento Piquillo Tiras CONSERVAS ASENSIO Navarra Neto 280 g
1  Estuche Bombones Caja Roja NESTLÉ 100 g

1  Tableta Chocolate Negro Artesano con Nueces y Pasas Reyno Gourmet 
ORBEA 125 g

1  Tarro Mermelada Extra de Mango y Jengibre ZUBIA 50 g
1  Estuche Almendras Caramelizadas y Bañadas en Chocolate 1880 80 g
1  Estuche Tejas de Tolosa Caramelizadas sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 75 g
1  Estuche Cigarrillos de Tolosa CASA ECEIZA 85 g
1  Estuche Mini Rocas Suizas - Chocolate Negro PANCRACIO 70 g
1  Bolsa Picos Rústicos Gourmet OBANDO ARTESANOS 130 g 
1	 	Estuche	Turrón	Alicante	D.O.	Jijona	Etiqueta	Blanca	Calidad	Suprema	ANTIU	

XIXONA 200 g
1	 	Estuche	Turrón	Jijona	D.O.	Jijona	Etiqueta	Blanca	Calidad	Suprema	ANTIU	

XIXONA 200 g
1  Caja Cartón Decorada con Asa Modelo E80 Gourmet 77x39x15

26.lote 249’95 € + IVA 27’29 €
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1  Pieza Jamón Ibérico ROSCO 7-7,5 Kg.
1  Pieza Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Pieza Salchichón Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g 

aprox.
1  Lata Pate de Campagne con Pimiento de Espelette ZUBIA 135 g
1  Pieza Queso Navarro Leche Cruda Natural BEIARDI 250 g
1  Botella Cava Gran Plus Ultra Chardonnay Brut Nature Reserva 

CODORNÍU 75 cl
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Alavesa CAMPILLO Crianza 75 cl
1  Tarro Bonito del Norte Fresco en Aceite de Oliva Eusko Label 

ARROYABE 250 g
1  Tarro Pimiento Piquillo Tiras CONSERVAS ASENSIO Navarra Neto 280 g

1  Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones DULCESTEPA 300 g
1  Estuche Tejas de Tolosa CASA ECEIZA 70 g
1  Tarro Mermelada Extra de Mango y Jengibre ZUBIA 50 g
1  Estuche Polvorones de Almendra 1880 100 g
1  Bolsa Picos Rústicos Gourmet OBANDO ARTESANOS 130 g 
1  Estuche Turrón Duro Artesano Suprema sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 300 g
1  Estuche Turrón Blando Artesano Suprema sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 300 g
1  Caja Cartón Decorada con Asa Modelo E80 Gourmet 77x39x15

27.lote 299’95 € + IVA 33’40 €
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1  Pieza Paleta Ibérica Bellota de Jabugo 5J 5-6 Kg
1  Lata Bloc de Foie Gras de Pato Reyno Gourmet MARTIKO 130 g
1  Pieza Queso D.O.P. Idiazabal ALAIN 1 Kg
2  Botellas Cava Brut Reserva Essential Púrpura JUVÉ & CAMPS 75 cl
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Alavesa CAMPILLO Reserva 75 cl
1  Botella Txakoli D.O. Getaria KPILOTA 75 cl
1  Botella Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo MONOPOLE Siglo XXI 75 cl
1  Botella Vino Blanco D.O. Bierzo FOLKLORE Godello 75 cl
1  Tarro Bonito del Norte Fresco en Aceite de Oliva Eusko Label ARROYABE 

450 g

1  Lata Espárragos D.O. Navarra 6/8 Muy Grueso LA CATEDRAL DE NAVARRA Neto 345 g
1  Tarro Mermelada Artesana Arándanos JAKION 120 g
1  Estuche Bombones Champs-Élysées LINDT 469 g
1  Estuche Cigarrillos Mixtos de Tolosa CASA ECEIZA 120 g
1  Estuche Almendras Caramelizadas y Bañadas en Chocolate 1880 80 g
1  Estuche Turrón Duro Artesano Suprema sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 300 g
1  Estuche Turrón Blando Artesano Suprema sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 300 g
1  Estuche Tableta Chocolate Almendra con Naranja PANCRACIO 100 g
1  Caja Cartón Decorada con Asa Modelo E80 Gourmet 77x39x15

28.lote 386’71€ + IVA 43’62 €
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1  Pieza Paleta Serrana Gran Reserva ROSCO 4,5 Kg.
1  Lomo Reserva ROSCO Loncheado 100 g
1  Pieza Chorizo Vela Bellota Ibérico DEHESA DEL YELTES 150 g

1  Pieza Paleta Reserva Raza Duroc CENTELLES Y BUJ 4-4,5 Kg
1  Pieza Chorizo Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 250 g
1  Pieza Salchichón Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 250 g
1  Lata Pate de Campaña Reyno Gourmet ERROTAZAR 200 g

1  Pieza Salchichón Vela Bellota Ibérico DEHESA DEL YELTES 150 g
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja ALTOS DE BERGASA Joven 75 cl
1  Caja Cartón Decorada Con Asa Troquelada Modelo Jamonera Jamón 

79x28x14

2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja ALTOS DE BERGASA Crianza 75 cl
1  Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina CAPRICHO DE SANDUA 

250 ml
1  Caja Cartón Decorada Con Asa Troquelada Modelo Jamonera Jamón 

79x28x14

69 ’95 € + IVA 8’17  €

29.

30.

lote

lote

54’95 € + IVA 6’68 €
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1  Pieza Paleta Reserva Raza Duroc CENTELLES Y BUJ 4-4,5 Kg
1  Lomo Reserva ROSCO Loncheado 100 g
1  Pieza Chorizo Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 250 g
1  Pieza Salchichón Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 250 g
1  Lata Paté de Campaña Reyno Gourmet ARBIZU 130 g

1  Pieza Paleta Reserva Raza Duroc CENTELLES Y BUJ 4-4,5 Kg
1  Pieza Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Pieza Salchichón Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Lata Mousse de Foie Gras de Pato Reyno Gourmet ERROTAZAR 200 g
1  Pieza Queso Oveja D.O. Idiazabal BAZTANGOA 500 g

1  Pieza Queso Navarro Leche Cruda Natural BEIARDI 250 g
1  Botella Cava Brut Nature MARQUES DE MOJA 75 cl
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA EGUÍA Crianza 75 cl
1  Caja Cartón Decorada Con Asa Troquelada Modelo Jamonera Jamón 79x28x14

1 Botella Cava Gran Plus Ultra Chardonnay Brut Nature Reserva CODORNÍU 75 cl
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL Crianza 75 cl
1  Bolsa Picos Rústicos Gourmet OBANDO ARTESANOS 130 g 
1  Caja Cartón Decorada Con Asa Troquelada Modelo Jamonera Jamón 79x28x14

31.

32.

lote

lote 99 ’95 € + IVA 11’29 €

79’95 € + IVA 9’38  €
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1  Pieza Queso Navarro Leche Cruda Natural BEIARDI 250 g
1  Botella Cava Brut Nature MARQUES DE MOJA 75 cl
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA EGUÍA Crianza 75 cl
1  Caja Cartón Decorada Con Asa Troquelada Modelo Jamonera Jamón 79x28x14

1  Pieza Paleta Ibérica Cebo 50% Raza Ibérica FINCA DEL PUERTO 4,5-5 Kg
1  Pieza Chorizo Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 250 g
1  Pieza Salchichón Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 250 g
1  Pieza Queso Navarro Leche Cruda Natural BEIARDI 250 g
1  Botella Cava Brut Nature MARQUES DE MOJA 75 cl

1  Pieza Jamón Gran Reserva 18 Meses Raza Duroc CENTELLES Y BUJ 6.5-7 Kg
1  Pieza Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Pieza Salchichón Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Lata Pate de Campaña Reyno Gourmet ERROTAZAR 200 g

2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA CUMBRERO Crianza 75 cl
1  Botella Aceite Oliva Virgen Extra IZNAOLIVA 250 ml
1  Bolsa Picos Rústicos Gourmet OBANDO ARTESANOS 130 g 
1  Caja Cartón Decorada Con Asa Troquelada Modelo Jamonera Jamón 

79x28x14

1  Pieza Queso Oveja D.O. Idiazabal BAZTANGOA 250 g
1  Botella Cava Brut Reserva Essential Púrpura JUVÉ & CAMPS 75 cl
2  Botellas Vino Tinto D.O Rioja MARTINEZ CORTA Crianza 75 cl
1  Caja Cartón Decorada Con Asa Troquelada Modelo Jamonera Jamón 

79x28x14

134 ’95 € + IVA 15’76 €

33.

34.

lote

lote

109’95 € + IVA 12’27  €
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1	 	Pieza	Paleta	Ibérica	de	Cebo	50%	Raza	Ibérica	D.O.	Guijuelo	ALJOMAR	
5-5.5 Kg

1  Pieza Cabecero de Lomo Ibérico MONTEHONFRÍA 350 g
1  Pieza Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Pieza Salchichón Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g 

aprox.

1  Pieza Paleta Ibérica Bellota 75% Raza Ibérica ENRIQUE GARCIA 4,75 Kg
1  Pieza Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Pieza Salchichón Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Lata Bloc de Foie Gras de Pato Reyno Gourmet MARTIKO 130 g
1  Pieza Queso Oveja D.O. Idiazabal BAZTANGOA 500 g

1  Lata Paté de Oca Superior Reyno Gourmet MARTIKO 130 g
1  Pieza Queso Oveja D.O. Idiazabal BAZTANGOA 500 g
2  Botellas Cava Gran Plus Ultra Chardonnay Brut Nature Reserva CODORNÍU 75 cl
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Alavesa MARQUÉS DE VITORIA Crianza 75 cl
1  Lata Aceite de Oliva Virgen Extra JACOLIVA 500 ml
1  Caja Cartón Decorada Con Asa Troquelada Modelo Jamonera Jamón 79x28x14

2  Botellas Cava Cuvée Brut Nature 1887 CAVAS HILL 75 cl
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Alavesa VIÑA REAL Crianza 75 cl
1  Lata Espárragos D.O. Navarra 9-12 Gruesos VIUDA CAYO Neto 345 g
1  Caja Cartón Decorada Con Asa Troquelada Modelo Jamonera Jamón 79x28x14

35.

36.

lote

lote 199 ’95 € + IVA 21’97  €

164’95 € + IVA 18’62 €



47

1  Lata Paté de Oca Superior Reyno Gourmet MARTIKO 130 g
1  Pieza Queso Oveja D.O. Idiazabal BAZTANGOA 500 g
2  Botellas Cava Gran Plus Ultra Chardonnay Brut Nature Reserva CODORNÍU 75 cl
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Alavesa MARQUÉS DE VITORIA Crianza 75 cl
1  Lata Aceite de Oliva Virgen Extra JACOLIVA 500 ml
1  Caja Cartón Decorada Con Asa Troquelada Modelo Jamonera Jamón 79x28x14

1  Pieza Jamón Ibérico ROSCO 7-7,5 Kg.
1  Pieza Cabecero de Lomo Ibérico MONTEHONFRÍA 350 g
1  Pieza Queso Oveja D.O. Idiazabal BAZTANGOA 500 g
1  Botella Cava Gran Plus Ultra Chardonnay Brut Nature Reserva 

CODORNÍU 75 cl

1  Pieza Paleta Ibérica Bellota de Jabugo 5J 5-6 Kg
1  Pieza Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Pieza Salchichón Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Lata Bloc de Foie Gras de Pato Reyno Gourmet MARTIKO 130 g
1  Pieza Queso D.O.P. Idiazabal ALAIN 1 Kg

2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja GRAN ALBINA Reserva 75 cl
1  Lata Aceite de Oliva Virgen Extra JACOLIVA 500 ml
1  Estuche Mini Rocas Suizas - Chocolate Negro PANCRACIO 70 g
1  Caja Cartón Decorada Con Asa Troquelada Modelo Jamonera Jamón 79x28x14

2  Botellas Cava Brut Reserva Essential Púrpura JUVÉ & CAMPS 75 cl
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Alavesa CAMPILLO Reserva 75 cl
1  Estuche Tableta Chocolate Almendra con Naranja PANCRACIO 100 g
1  Caja Cartón Decorada Con Asa Troquelada Modelo Jamonera Jamón 79x28x14

374 ’95 € + IVA 40’80 €

37.

38.

lote

lote

264’95 € + IVA  27’89 €
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1 Pieza Paleta Serrana LOS ROMEROS DE JABUGO 4-4,5 Kg

1 Pieza Sarta Chorizo Ibérico de Bellota MONTEHONFRIA 150 g

1 Pieza Sarta Salchichón Ibérico de Bellota MONTEHONFRIA 150 g

1 Botella Whisky Escocés HANKEY BANNISTER 50 cl

1 Vino Tinto Tempranillo VIÑAPEÑA Tierra De Castilla 75 Cl

1 Vino Blanco MARINER Gallego 75 Cl

1 Estuche Bombones Surtidos de Chocolate TRAPA Artesania 72 g

1 Estuche Figuritas de Mazapán LA FAMA Calidad Suprema 100 g

1 Estuche Flores Nevadas DULCESTEPA 100 g

1 Estuche Delicias Rellenas de Turrón ANTIU XIXONA 100 g

1 Estuche Dátiles CASA BARBERA 100 g

1 Estuche Turrón Duro de Cacahuete MONERRIS PLANELLES Calidad Suprema 150 g

1 Estuche Turrón Blando de Cacahuete MONERRIS PLANELLES Calidad Suprema 150 g

1 Bolso Seagrass con Asa de Cuero 42x24x24 cm

1 Caja Carton Decorada Cesta 1 Piso Miel 53x26x65 cm

1 Decoración Cesta

39.lote 93’84€ + IVA 13,15 €
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1  Pieza Paleta Reserva Raza Duroc CENTELLES Y BUJ 4-4,5 Kg
1  Pieza Chorizo Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 250 g
1  Pieza Salchichón Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 250 g
1  Lata Mousse de Foie Gras de Pato Reyno Gourmet ERROTAZAR 200 g
2  Botellas Cava Brut Nature MARQUES DE MOJA 75 cl
1  Botella Ginebra Premium British LONDON Dry Gin 70 cl
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA EGUÍA Crianza 75 cl
1  Botella Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo MONOPOLE Siglo XXI 75 cl
1  Botella Aceite Oliva Virgen Extra IZNAOLIVA 250 ml
1  Lata Bonito del Norte en Aceite de Oliva YURRITA Ol-120
1  Lata Espárragos D.O. Navarra 9-12 Gruesos VIUDA CAYO Neto 345 g
1  Tarro Pimiento Piquillo Tiras CONSERVAS ASENSIO Navarra Neto 280 g
1  Tarro Mermelada Artesana Arándanos JAKION 120 g
1  Estuche Bombones Caja Roja NESTLÉ 100 g

1  Estuche Biscuits de Naranja E. MORENO 100 g
1  Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones E. MORENO 200 g
1  Estuche Cigarrillos de Tolosa CASA ECEIZA 85 g
1  Estuche Trufas de Chocolate ANTIU XIXONA 100 g
1  Tableta Chocolate con Almendra sin Azúcar 62% Reyno Gourmet PEDRO MAYO 125 g
1  Estuche Flores Nevadas DULCESTEPA 100 g
1  Estuche Almendras Caramelizadas y Bañadas en Chocolate 1880 80 g
1  Estuche Turrón Duro MONERRIS PLANELLES Calidad Suprema 150 g
1  Estuche Turrón Blando MONERRIS PLANELLES Calidad Suprema 150 g
1  Estuche Torta Turrón Chocolate Crujiente Calidad Suprema DELAVIUDA 130 g
1  Cesta Mimbre 1 Piso
1  Caja Cartón Decorada Con Asas Troqueladas Modelo Cesta 1 Piso Miel 53X26X65
1  Decoración Cesta 

40.lote 149’95€ + IVA 20’89 €
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1  Pieza Jamón Gran Reserva 18 Meses Raza Duroc CENTELLES Y BUJ 6.5-7 Kg
1  Pieza Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Pieza Salchichón Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Lata Pate de Campaña Reyno Gourmet ERROTAZAR 200 g
1  Pieza Queso Navarro Leche Cruda Natural BEIARDI 250 g
2  Botellas Cava CODORNÍU Clásico Reserva Brut Nature 75 cl
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL Crianza 75 cl
1  Botella Vino Blanco D.O Navarra Chardonnay SEÑORIO DE SARRIA 75 cl
1  Tarro Bonito del Norte en Aceite de Oliva OTARRE 250 g 
1  Tarro Espárrago D.O. Navarra 8/12 ASENSIO 1/2 Kg. Neto 345 g
1  Tarro Pimiento Piquillo Tiras CONSERVAS ASENSIO Navarra Neto 280 g
1  Estuche Bombones Lindor Cornet Leche LINDT 200 g
1  Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones E. MORENO 200 g

1  Estuche Trufas de Chocolate ANTIU XIXONA 100 g
1  Tarro Mermelada Extra de Mango y Jengibre ZUBIA 50 g
1  Estuche Cigarrillos Mixtos de Tolosa CASA ECEIZA 120 g
1  Estuche Flores Nevadas DULCESTEPA 100 g
1  Caja Metálica Galletas de Mantequilla ROYAL BALLET Jacobsens Of Denmark 150 g
1  Estuche Polvorones de Almendra 1880 100 g
1  Estuche Biscuits de Naranja E. MORENO 100 g
1  Bolsa Picos Rústicos Gourmet OBANDO ARTESANOS 130 g 
1	 	Estuche	Turrón	Alicante	D.O.	Jijona	Calidad	Suprema	PICÓ	200	g
1	 	Estuche	Turrón	Jijona	D.O.	Jijona	Calidad	Suprema	PICÓ	200	g
1  Estuche Torta Turrón Chocolate Crujiente Calidad Suprema DELAVIUDA 130 g
1  Cesta Mimbre 1 Piso
1  Caja Cartón Decorada Con Asas Troqueladas Modelo Cesta 1 Piso Miel 53X26X65
1 Decoración Cesta

41.lote 199’95€ + IVA 24’60 €
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1	 	Pieza	Paleta	Ibérica	de	Cebo	50%	Raza	Ibérica	D.O.	Guijuelo	ALJOMAR	
5-5.5 Kg

1  Pieza Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Pieza Salchichón Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Lata Paté de Oca Superior Reyno Gourmet MARTIKO 130 g
1  Pieza Queso Oveja D.O. Idiazabal BAZTANGOA 500 g
2  Botellas Cava Gran Plus Ultra Chardonnay Brut Nature Reserva CODORNÍU 

75 cl
1  Botella Ginebra Premium London FIFTY POUNDS 70 cl
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Alavesa VIÑA REAL Crianza 75 cl
1  Botella Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA Verdejo 75 cl
2  Botellas Tónica Original & Toque de Lima Premium SCHWEPPES 200 ml
1  Lata Aceite de Oliva Virgen Extra JACOLIVA 500 ml
1  Tarro Bonito del Norte Fresco en Aceite de Oliva Eusko Label ARROYABE 

250 g
1  Lata Espárragos D.O. Navarra 9-12 Gruesos VIUDA CAYO Neto 345 g
1  Tarro Guindillas de Ibarra Eusko Label IMAZ 180 g

1  Estuche Bombones Caja Roja NESTLÉ 100 g
1  Estuche Polvorones de Almendra 1880 100 g
1  Estuche Tejas de Tolosa Caramelizadas sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 75 g
1  Tarro Mermelada Extra de Mango y Jengibre ZUBIA 50 g
1  Estuche Cigarrillos de Tolosa CASA ECEIZA 85 g
1  Caja Metálica Galletas de Mantequilla ROYAL BALLET Jacobsens Of Denmark 150 g
1  Estuche Torta Milhojas DULCESTEPA 100 g
1	 	Estuche	Turrón	Alicante	D.O.	Jijona	Etiqueta	Blanca	Calidad	Suprema	ANTIU	XIXONA	

200 g
1	 	Estuche	Turrón	Jijona	D.O.	Jijona	Etiqueta	Blanca	Calidad	Suprema	ANTIU	XIXONA	

200 g
1  Estuche Torta Turrón Chocolate Crujiente Calidad Suprema DELAVIUDA 130 g
1  Estuche Tableta Chocolate Almendra con Naranja PANCRACIO 100 g
1  Cesta Mimbre 1 Piso
1  Caja Cartón Decorada Con Asas Troqueladas Modelo Cesta 1 Piso Miel 53X26X65
1  Decoración Cesta

42.lote 249’95€ + IVA  31’91 €



53

1  Pieza Paleta Ibérica Bellota 75% Raza Ibérica ENRIQUE GARCIA 4,75 Kg
1  Pieza Cabecero de Lomo Ibérico MONTEHONFRÍA 350 g
1  Pieza Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Pieza Salchichón Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Lata Bloc de Foie Gras de Pato Reyno Gourmet MARTIKO 130 g
1  Pieza Queso Oveja D.O. Idiazabal BAZTANGOA 500 g
2  Botellas Cava Brut Reserva Essential Púrpura JUVÉ & CAMPS 75 cl
1  Botella Whisky Escocés CHIVAS REGAL Reserva 12 Años Estuchado 50 cl
1  Frasca Pacharán Navarro Etiqueta Negra BASARANA 50 cl
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja GRAN ALBINA Reserva 75 cl
1  Botella Vino Blanco D.O. Bierzo FOLKLORE Godello 75 cl
1  Botella Aceite Oliva Virgen Extra IZNAOLIVA 250 ml
1  Tarro Bonito del Norte Fresco en Aceite de Oliva Eusko Label ARROYABE 

250 g

1  Lata Espárragos D.O. Navarra 9-12 Gruesos VIUDA CAYO Neto 345 g
1  Estuche Bombones Lindor Cornet Leche LINDT 200 g
1  Estuche Cigarrillos de Tolosa CASA ECEIZA 85 g
1  Caja Metálica Galletas de Mantequilla ROYAL BALLET Jacobsens Of Denmark 150 g
1  Estuche Polvorones de Almendra 1880 100 g
1  Estuche Mini Rocas Suizas - Chocolate Negro PANCRACIO 70 g
1  Estuche Tejas de Tolosa CASA ECEIZA 70 g
1  Bolsa Picos Rústicos Gourmet OBANDO ARTESANOS 130 g 
1  Estuche Turrón Duro Artesano Suprema sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 300 g
1  Estuche Turrón Blando Artesano Suprema sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 300 g
1  Estuche Tableta Chocolate Almendra con Naranja PANCRACIO 100 g
1  Cesta Mimbre 1 Piso
1  Caja Cartón Decorada Con Asas Troqueladas Modelo Cesta 1 Piso Miel 53X26X65
1  Decoración Cesta

43.lote 329’95€ + IVA 41’78  €
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1  Pieza Jamón de Bellota Ibérico 75% Raza Ibérica ENRIQUE GARCIA 8 Kg
1  Pieza Cabecero de Lomo Ibérico MONTEHONFRÍA 350 g
1  Pieza Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Pieza Salchichón Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Lata Bloc de Foie Gras de Pato Reyno Gourmet MARTIKO 130 g
1  Pieza Queso D.O.P. Idiazabal ALAIN 1 Kg
2  Botellas Cava Brut Reserva Essential Púrpura JUVÉ & CAMPS 75 cl
1  Botella Ginebra Premium THE BOTANICAL’S London Dry 70 cl
1  Botella Whisky Escocés CHIVAS REGAL Reserva 12 Años Estuchado 50 cl
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Alavesa LUIS CAÑAS Crianza 75 cl
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja AZPILICUETA Reserva 75 cl
1  Botella Txakoli D.O. Getaria KPILOTA 75 cl
1  Lata Aceite de Oliva Virgen Extra JACOLIVA 500 ml
1  Tarro Bonito del Norte Fresco en Aceite de Oliva Eusko Label ARROYABE 250 g
1  Lata Espárragos D.O. Navarra 6/8 Muy Grueso LA CATEDRAL DE NAVARRA Neto 345 g
1  Tarro Mermelada Artesana Arándanos JAKION 120 g
1  Estuche Flor de Sal Ecológica Navarra Reyno Gourmet SALINAS D´ORO 125 g
1  Tarro Guindillas de Ibarra Eusko Label IMAZ 180 g
1  Estuche Bombones Champs-Élysées LINDT 469 g
1  Estuche Bombones Lindor Cornet Leche LINDT 200 g
1  Estuche Bombones Caja Roja NESTLÉ 200 g
1  Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones DULCESTEPA 300 g
1  Estuche de 12 Mantecadas Reyno Gourmet MANTECADAS SALINAS 160 g
1  Estuche Trufas de Chocolate ANTIU XIXONA 100 g
1  Estuche Cigarrillos Mixtos de Tolosa CASA ECEIZA 120 g
1  Estuche Flores Nevadas DULCESTEPA 100 g
1  Estuche Polvorones de Almendra 1880 100 g
1  Estuche Hojaldres DOÑA JIMENA 100 g
1  Caja Metálica Galletas de Mantequilla ROYAL BALLET Jacobsens Of Denmark 150 g
1  Estuche Torta Milhojas DULCESTEPA 100 g
1  Tableta Chocolate con Almendra sin Azúcar 62% Reyno Gourmet PEDRO MAYO 125 g
1  Estuche Tejas Artesanas de Mantequilla CASA VIDAURRE Reyno Gourmet 125 g
1  Bolsa Picos Rústicos Gourmet OBANDO ARTESANOS 130 g 
1  Estuche Turrón Duro Artesano Suprema sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 300 g
1  Estuche Turrón Blando Artesano Suprema sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 300 g
1  Estuche Turrón Chocolate con Almendras sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 200 g
1  Estuche Tableta Chocolate Almendra con Naranja PANCRACIO 100 g
1  Cesta 3 Pisos Con Pie Mimbre Artesanal 75x37x1,28
1  Caja Cartón Decorada Con Asas Troqueladas Modelo Cesta 3 Pisos 75X37X1,28
1  Decoración Cesta

44.lote

699’95€ + IVA 86’11 €
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1  Pieza Paleta Ibérica Cebo 50% Raza Ibérica FINCA DEL PUERTO 4,5-5 Kg
1  Pieza Chorizo Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 250 g
1  Pieza Salchichón Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 250 g
1  Lata Pate de Campaña Reyno Gourmet ERROTAZAR 200 g
1  Pieza Queso Navarro Leche Cruda Natural BEIARDI 250 g
1  Botella Cava Cuvée Brut Nature 1887 CAVAS HILL 75 cl
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA CUMBRERO Crianza 75 cl
1  Botella Vino Blanco CUNE Verdejo 75 cl
1  Botella Aceite Oliva Virgen Extra IZNAOLIVA 250 ml
1  Tarro Pimiento Piquillo Tiras CONSERVAS ASENSIO Navarra Neto 280 g
1  Estuche Bombones Chocolate con Leche DELAVIUDA 100 g

1  Estuche Trufas de Chocolate ANTIU XIXONA 100 g
1  Estuche Cigarrillos de Tolosa CASA ECEIZA 85 g
1  Estuche Hojaldres DOÑA JIMENA 100 g
1  Estuche Artesanitos al Chocolate E. MORENO 100 g
1  Estuche Flores Nevadas DULCESTEPA 100 g
1  Bolsa Picos Rústicos Gourmet OBANDO ARTESANOS 130 g 
1  Estuche Turrón Duro MONERRIS PLANELLES Calidad Suprema 150 g
1  Estuche Turrón Blando MONERRIS PLANELLES Calidad Suprema 150 g
1  Estuche Torta Turrón Chocolate Crujiente Calidad Suprema DELAVIUDA 130 g
1  Baúl Decoración 62*30*30 
1  Caja Cartón Decorada Con Asas Troqueladas Modelo Baúl Abierto 
1  Decoración Baúl

45.lote 199’95€ + IVA 28’83 €
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1	 	Pieza	Paleta	Ibérica	de	Cebo	50%	Raza	Ibérica	D.O.	Guijuelo	ALJOMAR	
5-5.5 Kg

1  Pieza Cabecero de Lomo Ibérico MONTEHONFRÍA 350 g
1  Pieza Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Pieza Salchichón Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Lata Bloc de Foie Gras de Pato Reyno Gourmet MARTIKO 130 g
1  Pieza Queso Oveja D.O. Idiazabal BAZTANGOA 250 g
1  Botella Cava Cuvée Brut Nature 1887 CAVAS HILL 75 cl
2  Botellas Vino Tinto D.O Rioja MARTINEZ CORTA Crianza 75 cl
1  Botella Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA Verdejo 75 cl
1  Lata Espárragos D.O. Navarra 9-12 Gruesos VIUDA CAYO Neto 345 g
1  Tarro Mermelada Artesana Arándanos JAKION 120 g
1  Tarro Guindillas de Ibarra Eusko Label IMAZ 180 g

1  Estuche Bombones Lindor Cornet Leche LINDT 75 g
1  Estuche Cigarrillos Mixtos de Tolosa CASA ECEIZA 120 g
1  Estuche Trufas de Chocolate ANTIU XIXONA 100 g
1  Estuche Tejas de Tolosa CASA ECEIZA 70 g
1  Estuche Almendras Caramelizadas y Bañadas en Chocolate 1880 80 g
1  Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones E. MORENO 200 g
1  Bolsa Picos Rústicos Gourmet OBANDO ARTESANOS 130 g 
1  Estuche Turrón Duro Artesano Suprema sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 300 g
1  Estuche Turrón Blando Artesano Suprema sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 300 g
1  Estuche Tableta Chocolate Almendra con Naranja PANCRACIO 100 g
1  Baúl Decoración 62*30*30 
1  Caja Cartón Decorada Con Asas Troqueladas Modelo Baúl Abierto 
1  Decoración Baúl

46.lote 264’95€ + IVA 35’85  €
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1	 	Pieza	Paleta	Ibérica	de	Cebo	50%	Raza	Ibérica	D.O.	Guijuelo	ALJOMAR	
5-5.5 Kg

1  Pieza Cabecero de Lomo Ibérico MONTEHONFRÍA 350 g
1  Pieza Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Pieza Salchichón Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Lata Bloc de Foie Gras de Pato Reyno Gourmet MARTIKO 130 g
1  Pieza Queso Oveja D.O. Idiazabal BAZTANGOA 500 g
2  Botellas Cava Gran Plus Ultra Chardonnay Brut Nature Reserva CODORNÍU 

75 cl
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Alavesa CAMPILLO Crianza 75 cl
1  Botella Txakoli D.O Getaria ZUDUGARAI 75 cl
1  Lata Aceite de Oliva Virgen Extra JACOLIVA 500 ml
1  Tarro Bonito del Norte Fresco en Aceite de Oliva Eusko Label ARROYABE 

250 g
1  Lata Espárragos D.O. Navarra 6/8 Muy Grueso LA CATEDRAL DE NAVARRA 

Neto 345 g

1  Estuche Flor de Sal Ecológica Navarra Reyno Gourmet SALINAS D´ORO 125 g
1  Tarro Guindillas de Ibarra Eusko Label IMAZ 180 g
1  Estuche Bombones Caja Roja NESTLÉ 100 g
1  Estuche Cigarrillos Mixtos de Tolosa CASA ECEIZA 120 g
1  Estuche Tejas de Tolosa Caramelizadas sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 75 g
1  Estuche Polvorones de Almendra 1880 100 g
1  Estuche Trufas de Chocolate ANTIU XIXONA 100 g
1  Caja Metálica Galletas de Mantequilla ROYAL BALLET Jacobsens Of Denmark 150 g
1  Estuche Turrón Duro Artesano Suprema sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 300 g
1  Estuche Turrón Blando Artesano Suprema sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 300 g
1  Estuche Torta Turrón Chocolate Crujiente Calidad Suprema DELAVIUDA 130 g
1  Estuche Tableta Chocolate Almendra con Naranja PANCRACIO 100 g
1  Baúl Decoración 62*30*30 
1  Caja Cartón Decorada Con Asas Troqueladas Modelo Baúl Abierto 
1  Decoración Baúl

47.lote 324’95€ + IVA 44’04 €
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1  Pieza Paleta Ibérica Bellota 75% Raza Ibérica ENRIQUE GARCIA 4,75 Kg
1  Pieza Cabecero de Lomo Ibérico MONTEHONFRÍA 350 g
1  Pieza Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Pieza Salchichón Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Lata Bloc de Foie Gras de Pato Reyno Gourmet MARTIKO 130 g
1  Pieza Queso D.O.P. Idiazabal ALAIN 1 Kg
2  Botellas Cava Brut Reserva Essential Púrpura JUVÉ & CAMPS 75 cl
1  Botella Ginebra Premium THE BOTANICAL’S London Dry 70 cl
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja AZPILICUETA Reserva 75 cl
2  Botellas Tónica Original & Toque de Lima Premium SCHWEPPES 200 ml
1 Lata Aceitie de Oliva Virgen Extra JACOLIVA 500 ml
1  Lata Espárragos D.O. Navarra 6/8 Muy Grueso LA CATEDRAL DE NAVARRA 

Neto 345 g
1 Tarro Gunidillas de Ibarra Eusko Label IMAZ 180 g

1  Estuche Bombones Champs-Élysées LINDT 469 g
1  Estuche Cigarrillos Mixtos de Tolosa CASA ECEIZA 120 g
1  Estuche Tejas de Tolosa Caramelizadas sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 75 g
1  Estuche Polvorones de Almendra 1880 100 g
1  Tarro Mermelada Extra de Mango y Jengibre ZUBIA 50 g
1  Estuche Hojaldres DOÑA JIMENA 100 g
1  Bolsa Picos Rústicos Gourmet OBANDO ARTESANOS 130 g 
1  Estuche Turrón Duro Artesano Suprema sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 300 g
1  Estuche Turrón Blando Artesano Suprema sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 300 g
1  Estuche Tableta Chocolate Almendra con Naranja PANCRACIO 100 g
1  Baúl Decoración 62*30*30 
1  Caja Cartón Decorada Con Asas Troqueladas Modelo Baúl Abierto 
1  Decoración Baúl

48.lote 399’95€ + IVA  52’70 €
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1  Pieza Paleta Ibérica Bellota de Jabugo 5J 5-6 Kg
1  Pieza Cabecero de Lomo Ibérico MONTEHONFRÍA 350 g
1  Pieza Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Pieza Salchichón Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Lata Bloc de Foie Gras de Pato Reyno Gourmet MARTIKO 130 g
1  Pieza Queso D.O.P. Idiazabal ALAIN 1 Kg
2  Botellas Cava  Brut Nature Reserva Familia JUVÉ & CAMPS 75 cl
1  Botella Ginebra Premium London FIFTY POUNDS 70 cl
1  Botella Whisky Escocés CHIVAS REGAL Reserva 12 Años Estuchado 50 cl
1  Frasca Pacharán Navarro Etiqueta Negra BASARANA 50 cl
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Alavesa CAMPILLO Crianza 75 cl
1  Botella Vino Tinto D.O Rioja GAUDIUM Reserva 75 cl
1  Botella Vino Blanco D.O. Bierzo FOLKLORE Godello 75 cl
2  Botellas Tónica Original & Toque de Lima Premium SCHWEPPES 200 ml
1  Lata Aceite de Oliva Virgen Extra JACOLIVA 500 ml
1  Tarro Bonito del Norte Fresco en Aceite de Oliva Eusko Label ARROYABE 

250 g

1  Lata Espárragos D.O. Navarra 9-12 Gruesos VIUDA CAYO Neto 345 g
1  Tarro Mousse de Piparra de Ibarra ZUBELZU 100 g
1  Estuche Bombones Champs-Élysées LINDT 469 g
1  Estuche Bombones Lindor Cornet Leche LINDT 200 g
1  Estuche Cigarrillos Mixtos de Tolosa CASA ECEIZA 120 g
1  Estuche Tejas de Tolosa CASA ECEIZA 70 g
1  Estuche Mini Rocas Suizas - Chocolate Negro PANCRACIO 70 g
1  Estuche Flores Nevadas DULCESTEPA 100 g
1  Estuche Torta Milhojas DULCESTEPA 100 g
1  Estuche Almendras Caramelizadas y Bañadas en Chocolate 1880 80 g
1  Bolsa Polvorones de Navarra Reyno Gourmet ANTONIO ANAUT 300 g
1  Estuche Turrón Duro Artesano Suprema sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 300 g
1  Estuche Turrón Blando Artesano Suprema sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 300 g
1  Estuche Tableta Chocolate Almendra con Naranja PANCRACIO 100 g
1  Estuche Turrón Chocolate con Almendras sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 200 g
1  Baúl Madera Paris 70 cm
1  Caja Cartón Decorada Con Asas Troqueladas Modelo Baúl Abierto 
1  Decoración Baúl

49.lote 599’95€ + IVA 79’68 €
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1  Pieza Jamón de Bellota Ibérico 75% Raza Ibérica ENRIQUE GARCIA 8 Kg
1  Pieza Cabecero de Lomo Ibérico MONTEHONFRÍA 350 g
1  Pieza Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Pieza Salchichón Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Lata Bloc de Foie Gras de Pato Reyno Gourmet MARTIKO 130 g
1  Pieza Queso D.O.P. Idiazabal ALAIN 1 Kg
1  Botella Champagne Francés MOËT & CHANDON Brut Imperial 75 cl
1  Botella Whisky Escocés CHIVAS REGAL Reserva 12 Años Estuchado 50 cl
2  Botellas Vino Tinto D.O Rioja GAUDIUM Reserva 75 cl
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Alavesa CAMPILLO Reserva 75 cl
1  Lata Aceite de Oliva Virgen Extra JACOLIVA 500 ml
1  Tarro Bonito del Norte Fresco en Aceite de Oliva Eusko Label ARROYABE 

250 g
1  Lata Espárragos D.O. Navarra 9-12 Gruesos VIUDA CAYO Neto 345 g
1  Estuche Flor de Sal Ecológica Navarra Reyno Gourmet SALINAS D´ORO 125 g
1  Tarro Mousse de Piparra de Ibarra ZUBELZU 100 g

1  Estuche Bombones Champs-Élysées LINDT 469 g
1  Estuche Bombones Lindor Cornet Leche LINDT 200 g
1  Estuche Polvorones de Almendra 1880 100 g
1  Estuche Mini Rocas Suizas - Chocolate Negro PANCRACIO 70 g
1  Tableta Chocolate con Almendra sin Azúcar 62% Reyno Gourmet PEDRO MAYO 125 g
1  Bote Tejas y Cigarrillos de Tolosa CASA ECEIZA 160 g
1  Estuche Tejas de Tolosa Caramelizadas sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 75 g
1  Estuche Almendras Caramelizadas y Bañadas en Chocolate 1880 80 g
1  Estuche Flores Nevadas DULCESTEPA 100 g
1  Estuche Hojaldres DOÑA JIMENA 100 g
1  Bolsa Picos Rústicos Gourmet OBANDO ARTESANOS 130 g 
1  Estuche Turrón Duro Artesano Suprema sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 300 g
1  Estuche Turrón Blando Artesano Suprema sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 300 g
1  Baúl Madera Barco 70 cm
1  Caja Cartón Decorada Con Asas Troqueladas Modelo Baúl Abierto 
1  Decoración Baúl

50.lote 749’95€ + IVA 100’76 €
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1  Pieza Jamón Ibérico Bellota de Jabugo 5J 6-7 Kg
2  Piezas Cabecero de Lomo Ibérico MONTEHONFRÍA 350 g
2  Piezas Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
2  Piezas Salchichón Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Lata Bloc de Foie Gras de Pato Reyno Gourmet MARTIKO 130 g
1  Pieza Queso D.O.P. Idiazabal ALAIN 1 Kg
2  Botellas Champagne Francés MOËT & CHANDON Brut Imperial 75 cl
1  Botella Ginebra Premium London FIFTY POUNDS 70 cl
1  Botella Whisky Escocés CHIVAS REGAL Reserva 12 Años Estuchado 50 cl
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja CAMPILLO Gran Reserva 75 cl
1  Botella Txakoli D.O. Getaria KPILOTA 75 cl
2  Botellas Tónica Original & Toque de Lima Premium SCHWEPPES 200 ml
1  Lata Aceite de Oliva Virgen Extra JACOLIVA 500 ml
1  Lata Espárragos D.O. Navarra 6/8 Muy Grueso LA CATEDRAL DE NAVARRA 

Neto 345 g

1  Tarro Mermelada Artesana Arándanos JAKION 120 g
1  Tarro Pimiento Piquillo Tiras CONSERVAS ASENSIO Navarra Neto 280 g
1  Estuche Bombones Champs-Élysées LINDT 469 g
1  Estuche Cigarrillos Mixtos de Tolosa CASA ECEIZA 120 g
1  Estuche Almendras Caramelizadas y Bañadas en Chocolate 1880 80 g
1  Estuche Polvorones de Almendra 1880 100 g
1  Caja Metálica Galletas de Mantequilla ROYAL BALLET Jacobsens Of Denmark 150 g
1  Estuche Tejas de Tolosa Caramelizadas sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 75 g
1  Estuche Hojaldres DOÑA JIMENA 100 g
1  Bolsa Picos Rústicos Gourmet OBANDO ARTESANOS 130 g 
1  Estuche Turrón Duro Artesano Suprema sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 300 g
1  Estuche Turrón Blando Artesano Suprema sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 300 g
1  Baúl Madera Paris 70 cm
1  Caja Cartón Decorada Con Asas Troqueladas Modelo Baúl Abierto
1  Decoración Baúl

51.lote 999’95€ + IVA 124’77  €
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1  Botella Cava Cuvée Brut Nature 1887 CAVAS HILL 75 cl
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL Crianza 75 cl
1  Caja Cartón Decorada Maletín 3 Botellas 33x31x10

71.lote

17’45€ + IVA 3’66 €

69.lote

11’95€

2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja ALTOS DE BERGASA Joven 75 cl
1  Botella Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo BITÁCORA 75 cl
1  Caja Cartón Decorada Maletín 3 Botellas 33x31x10

+ IVA 2’51 €

70.lote

13’95€

2  Botellas Vino Tinto D.O Navarra SEÑORIO DE SARRIA Crianza 75 cl
1  Botella Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA Verdejo 75 cl
1  Caja Cartón Decorada Maletín 3 Botellas 33x31x10

+ IVA 2’93 €

65



+ IVA/BEZ 5’66 €

66

1  Botella Cava Brut Reserva Essential Púrpura JUVÉ & CAMPS  
75 cl

2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Alavesa VIÑA REAL Crianza 75 cl
1  Caja Cartón Decorada Maletín 3 Botellas 33x31x10

74.lote

26’95€ + IVA 5’66 €

72.lote

19’95€

2  Botellas Vino Tinto D.O Rioja MARTINEZ CORTA Crianza 75 cl
1  Botella Vino Blanco D.O. Bierzo FOLKLORE Godello 75 cl
1  Caja Cartón Decorada Maletín 3 Botellas 33x31x10

+ IVA 4’19 €

73.lote

23’95€

1  Botella Cava Gran Plus Ultra Chardonnay Brut Nature Reserva 
  CODORNÍU 75 cl
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja CUNE Crianza 75 cl
1  Caja Cartón Decorada Maletín 3 Botellas 33x31x10

+ IVA 5’03 €



+ IVA/BEZ 5’66 €

67

1  Botella Cava Gran Plus Ultra Chardonnay Brut Nature Reserva 
CODORNÍU 75 cl

1  Botella Vino Tinto D.O. Rioja Alavesa LUIS CAÑAS Crianza 75 cl
1  Botella Vino Tinto D.O. Rioja Alavesa CAMPILLO Reserva 75 cl
1  Estuche Madera 35X28X10

77.lote

39’95€ + IVA 8’39 €

75.lote

28’95€

2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Alavesa LUIS CAÑAS Crianza 75 cl
1  Botella Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA Verdejo 75 cl
1  Caja Cartón Decorada Maletín 3 Botellas 33x31x10

+ IVA 6’08 €

76.lote

31’95€

1  Botella Cava Brut Reserva Essential Púrpura JUVÉ & CAMPS 75 cl
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Alavesa CAMPILLO Crianza 75 cl
1  Caja Cartón Decorada Maletín 3 Botellas 33x31x10

+ IVA 6’71 €



 
    
   

68

1  Botella Champagne Francés  
MOËT & CHANDON Brut Imperial 75 cl

2  Botellas Vino Tinto D.O Rioja GAUDIUM Reserva 75 cl
1  Estuche Madera 35X28X10

80.lote

109’95€ + IVA 23’09 €

78.lote

49’95€

1  Botella Cava  Brut Nature Reserva Familia JUVÉ & CAMPS  
75 cl

1  Vino Tinto D.O. Rioja Alavesa ELLE DE LANDALUCE
1  Botella Vino Tinto D.O. Rioja Alavesa CAMPILLO Reserva 75 cl
1  Estuche Madera 35X28X10

+ IVA 10’49 €

79.lote

58’95€

1  Botella Cava  Brut Nature Reserva Familia JUVÉ & CAMPS 75 cl
1  Botella Vino Tinto D.O. Rioja CAMPILLO Gran Reserva 75 cl
1  Vino Tinto D.O. Rioja Alavesa CAPRICHO DE LANDALUCE
1  Estuche Madera 35X28X10

+ IVA 12’38 €



Pedidos
Recomendamos efectúen su pedido lo antes posible para poder atenderles como se merecen

Telefónicamente: 944 111 878

Vía email: info@recinfor.com

Transporte

Entrega GRATUITA a empresas en un único punto, siempre que sea planta baja y SI SU PEDIDO SUPERA  
LOS 700 € (para cantidades inferiores consultar precio).

La entrega en entreplantas y domicilios tendrá un coste adicional en concepto de portes.
Para entregar en entreplantas y domicilios es imprescindible: nombre completo, dirección actualizada  
y un teléfono de contacto.

Provincias de distribución: en todo el territorio nacional (Canarias y Baleares consultar)

Garantía de calidad

Todos nuestros lotes contienen una tarjeta de Garantía 
de Calidad además de estar precintados con un fleje. 
En caso de encontrarlo roto recomendamos rechace 
la mercancía y nos lo comunique de inmediato 
para poder reponerla. El contenido del lote, tanto 
en peso como en cantidad de producto, está 
totalmente controlado a través de rigurosos procesos 
electrónicos.

En caso de agotarse algún producto, añada de vino 
o envase de los contenidos en nuestro catálogo, nos
reservamos el derecho de reemplazarlo por otro de
precio y calidad igual o superior. En el caso del vino,
se sustituirá por la siguiente añada.

Las reclamaciones por anomalías en contenido o 
envíos serán atendidas hasta las 24 horas siguientes 
a la recepción del pedido. Todos nuestros productos 
han sido cuidados y especialmente seleccionados 
para cumplir con los gustos más exigentes y aportar 
una inmejorable calidad/precio en todos nuestros 
artículos.

Los adornos que figuran en el catálogo y no 
relacionados en el contenido de cada referencia 
tienen una función meramente decorativa.
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